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Selain manusia Allah menciptakan malaikat, setan, jin dan iblis yang 

oleh Allah SWT memiliki tugas dan fungsi masing-masing. Manusia 

wajib percaya kepada malaikat Allah sebagai wujud rukun iman. 

Malaikat bertugas melaksanakan semua perintah Allah dan selama dunia 

ini belum kiamat malaikat selalu patuh dan beribadah, karena malaikat 

tidak diberikan napsu dan keinginan dunia seperti manusia. Dalam 

Alqur,an malaikat wajib diimani dan jumlahnya ada 10.  

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : MTs Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo  

Materi Pelajaran  : SEJARAH KEBUDAYAAN ISLAM 

Kelas/Semester : VIII / Genap (2) 

Materi Pokok             : IMAN KEPADA MALAIKAT ALLAH SWT   

Alokasi Waktu  : 2 x 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

a. Siswa dapat menjelaskan pengertian iman kepada malaikat  

b. Siswa dapat menjelaskan  tugas malaikat  

c. Siswa dapat menjelaskan sifat – sifat malaikat  

 

B. Alat/Bahan & Sumber Belajar  

- Buku pegangan siswa 

- Lembara kerja siswa ( LKS ) 

- Buku pegangan guru  sejarah kebudayaan islam Viva Vakarindo 

- Buku – buku pendukung lainnya  

 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran  

1. Pendahuluan  

- Berdoa, memberi salam  



- Mengabsen siswa 

- Mengapersepsi materi-materi yang telah lalu 

2. Kegiatan Inti 

- Guru mengajak siswa untuk bernyanyi Bersama yang berjudul malaikat 

Allah 

- Guru membagikan lembaran materi pembelajaran dan siswa berdiskusi. 

Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok, kemudian guru memberi 

kesempatan kepada siswa untuk membaca materi pembelajaran. 

Siswa mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, dan menelaah teks 

dan penjelasan yang disampaikan lebih awal oleh guru 

- Siswa berdiskusi dalam menyelesaikan tugas dari guru 

- Guru mengadakan refleksi pembelajaran sebagai berikut: 

- Jelaskan pengertian malaikat ? 

- Tuliskan nama malaikat dan tugasnya! 

- Jelaskan sifat – sifat malaikat ! 

 

 

3. PENUTUP 

Guru dan siswa secara Bersama – sama menarik kesimpulan hasil pembela 

- Guru memberikan tugas membaca bagian B, JIN, IBLIS DAN SETAN 

 

4. Metode & Pendekatan  

- Metode : Berdiskusi 



- Pendekatan  : Scientific Learning melalui 5 M 

 

5. Penilaian  

- Sikap          : diambil pada saat proses pembelajaran berlangsung 

- Pengetahuan   : lisan dan tulisan            

- Keterampilan       : Unjuk kerja 

Mengetahui  

Kepala Sekolah, 
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